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ΠΡΟΣ: 1. Μέλη Συλλόγου 

 2. ΠΟΣΕΥΓ  

 

 

Ενημέρωση σχετικά με τη χθεσινή κινητοποίηση του Συλλόγου 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου, η προγραμματισμένη κινητοποίηση στο 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης Τροφίμων από το Σύλλογο Εργαζομένων Υπ. Γεωργίας Ν. Αττικής, για 

αυξήσεις στους μισθούς μας, χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών, προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού, συντήρηση και επισκευή όλων των κτιρίων προκειμένου να εργαζόμαστε σε αξιοπρεπείς 

συνθήκες.  

Εκπρόσωποι του ΔΣ συναντήθηκαν με τον Υφυπουργό κ. Σταμενίτη και τον Διευθυντή του γραφείου 

του κ. Κοροβέση, με τους οποίους έγινε συζήτηση επι των αιτημάτων μας. 

Όσον αφορά τις αυξήσεις στους μισθούς μας, όσο και τη χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών 

παροχών, από πλευράς μας μπήκε επιτακτικά το θέμα, καθώς πρόκειται για μια παροχή η οποία δίνεται 

σε εποπτευόμενους φορείς του ΥΠΑΑΤ, στη Διαχειριστική, αλλά στους υπαλλήλους του ΥΠΑΑΤ ακόμη 

«εξετάζεται η δυνατότητα»! Για ακόμη μία φορά, δεν λάβαμε καμία ξεκάθαρη απάντηση, πέραν του ότι 

θα εξεταστεί η δυνατότητα και θα μας ενημερώσουν σε νέο ραντεβού. Αναφερθήκαμε και δηλώσαμε την 

αντίθεσή μας, στην  περαιτέρω μισθολογική διαφοροποίηση που δημιουργείται με την  εφαρμογή του ν. 

4940/2022, (μπόνους), καθώς και με το νέο νομοσχέδιο της Πολιτικής Ηγεσίας. Η θέση του κ. Υφυπουργού 

ήταν ότι η μισθολογική διαφοροποίηση είναι λογικό να υπάρχει, ανάλογα με τα καθήκοντα που 

ασκούνται. 

Εν συνεχεία, αναφερθήκαμε στην τραγική υποστελέχωση που επικρατεί στο σύνολο των 

Υπηρεσιών, ζητώντας την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. Ο κ. Υφυπουργός μας ενημέρωσε πως για 

φέτος έχουν εγκριθεί προσλήψεις 100 ατόμων, και πως κάθε χρόνο, «σιγά σιγά», θα έρχονται νέοι 

συνάδελφοι, και ότι από πλευράς του μπορούν να πιέσουν το Υπ. Εσωτερικών προκειμένου να 

επισπεύδονται οι διαδικασίες. Τονίσαμε για ακόμη μία φορά πως οι προσλήψεις που γίνονται είναι 

σταγόνα στον ωκεανό μπροστά στους συναδέλφους που αποχωρούν και ότι οι χρονοβόρες διαδικασίες 

που απαιτούνται δεν απαντούν στα άμεσο πρόβλημα της υποστελέχωσης σε όλες τις υπηρεσίες του 

ΥΠΑΑΤ. 
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Ιδιαίτερη συζήτηση έγινε για την κατάσταση των κτιρίων. Ο κ. Υφυπουργός μας ενημέρωσε ότι 

για το κτίριο της Σκαλιστήρη έχουν γίνει όλες οι μελέτες αντικατάστασης του κεντρικού συστήματος ψύξης 

– θέρμανσης και οι απαιτούμενες ενέργειες προς τον ιδιοκτήτη του κτιρίου, δεδομένου ότι πρόκειται για 

ενοικιαζόμενο χώρο, προκειμένου να ξεκινήσουν οι εργασίες. 

Για το κτίριο της Συγγρού, αναφέρθηκε στην ένταξή του στο πρόγραμμα Ηλέκτρα, καθώς και στις 

επιπλέον εργασίες που θα γίνουν. Από μέρους μας, επισημάναμε το χρονοβόρο της διαδικασίας και 

ζητήσαμε να παρθούν άμεσα μέτρα προκειμένου οι εργαζόμενοι να έχουν ψύξη – θέρμανση. 

Ενημερωθήκαμε ότι, ο κ. Υφυπουργός, σε συνεργασία με τις αρμόδιες Διευθύνσεις του Υπουργείου θα 

εξετάσουν την δυνατότητα τοποθέτησης κλιματιστικών. 

Για τα υπόλοιπα κτίρια, ενημερωθήκαμε για την πρόθεση της Πολιτικής Ηγεσίας να γίνουν 

εργασίες σταδιακά σε όλα τα κτίρια. Επίσης, ενημερωθήκαμε ότι υπάρχει σχεδιασμός για τη σύσταση 

Γραφείου Συντήρησης Κτιρίων, η οποία μεταξύ άλλων θα αναλάβει και τη συντήρηση των υποδομών.  

Τέθηκε το ζήτημα της αδικαιολόγητης καθυστέρησης στην υπογραφή της ΚΥΑ για την έγκριση 

κάλυψης της μισθοδοσίας 100 περίπου συναδέλφων κτηνιάτρων που απασχολούνται με συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου, τόσο στο ΥΠΑΑΤ όσο και στις Αιρετές Περιφέρειες, στο Πρόγραμμα επιβολής 

κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου της χώρας, με αποτέλεσμα τη μη ανανέωση των 

συμβάσεων και τη μη καταβολή της μισθοδοσίας σε όσους συναδέλφους έχουν εν ισχύ σύμβαση. Ο κ. 

Υφυπουργός δήλωσε μη ενήμερος και μας ζήτησε να του στείλουμε όλες τις πληροφορίες που έχουν 

προκειμένου να ελέγξει το θέμα. 

Αναφορά έγινε και στην απαίτηση για την νομοθέτηση, επιτέλους, και τη χορήγηση επιδόματος 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους συναδέλφους του ΥΠΑΑΤ που αδικαιολόγητα έχουν εξαιρεθεί 

από το καθεστώς. Όπως επίσης και στο πάγιο αίτημα του Συλλόγου για πρόσληψη γιατρού εργασίας. 

Την πρώτη εβδομάδα του Μαρτίου θα υπάρξει νέα συνάντηση με τον κ. Σταμενίτη προκειμένου να 

λάβουμε απαντήσεις στα θέματα που τέθηκαν. 

Ως τότε δηλώνουμε ότι δεν πρόκειται να παραιτηθούμε από τη διεκδίκηση των αιτημάτων μας και 

θα συνεχίσουμε με νέες πρωτοβουλίες.  

Καλούμε του συναδέλφους να μετάσχουν μαζικά στις κινητοποιήσεις που θα εξαγγείλει ο Σύλλογος το 

επόμενο διάστημα. Είναι ο μόνος δρόμος, ενωμένοι και αγωνιστικά, για να  αποσπάσουμε κατακτήσεις. 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 

 

Δεν «προσαρμοζόμαστε» στην πολιτική φτωχοποίησης μας, δεν προσαρμοζόμαστε στην ανοχή και 

στην ανέχεια, δεν προσαρμοζόμαστε στην λογική του «περίμενε» και των επίδοξων «σωτήρων». 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


